

Ε.Σ.ΚΑ.Β.Δ.Ε.ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1230
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 6.11.12Από: ΚΕΔ/ΕΣΚΑΒΔΕ
Προς: ΚΕΔ/ΕΟΚ
Κοιν.: ΕΣΚΑΒΔΕ
ΣΕΔΚΒΔΕ-ΣΕΔΚΑ

Ιωάννινα, 5/11/2012

Θέμα : Ενημερωτική επιστολή

Αγαπητοί φίλοι,

Σαν Πρόεδρος Τοπικής ΚΕΔ και εκμεταλλευόμενος την από πολλά χρόνια γνωριμία και εκτίμηση που υπάρχει ανάμεσά μας, σας ενημερώνω ότι η τεράστια γεωγραφικά Ένωσή μας, αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα έλλειψης έμπειρων διαιτητών.

Την τελευταία διετία παλιοί τοπικοί διαιτητές μας αποχώρησαν και τους ακολούθησαν δυστυχώς παραγκωνισμένοι αξιολογημένοι, όπως οι Σιόρεντας, Τζιμογιάννης, Στάθη, Τσίγας, Μιγδός, Μπάνος και Μούτσιος.

Σήμερα υπάρχουν 11 αξιολογημένοι, εκ των οποίων ο Ρίζος είναι διορισμένος στην Κάλυμνο, άρα ουσιαστικά εκτός της Ένωσής μας και ο Νικολός αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα τραυματισμού.

Από τους 9 εναπομείναντες λοιπόν, μόνο οι Μητσόπουλος και Τσώνος Μ. ορίζονται από εσάς στις κατηγορίες τους.

Οι Μαντήλας και Νάκας, αν και Α'2 κατηγορία, ορίζονται αποκλειστικά στην Γ' Εθνική.

Οι Σταθόπουλος και Ζέρβας, αν και Β' κατηγορίας ορίζονται ο μόνος πρώτος αραιά στη Γ' Εθνική, ο δε δεύτερος κάθε δήμηνο!

Τέλος οι Ντίσιος, Γιώτη και Ζιώγας, διαιτητές Γ' Εθνικής, πέτυχαν ξενεπέρασαν όλοι μαζί τους 10 αγώνες!

Αγαπητοί φίλοι,

Η πλήρης απασίωση των διαιτητών μας, θα μας οδηγήσει πολύ σύντομα σε κατάρρευση, καθώς οι νεότεροι που έρχονται πίσω τους, το ζούνε και το αντιλαμβάνονται. Η προσπάθεια που κάνουν οι πρόεδροι των δύο Συνδέσμων κ. Λιόντος και Μητσόπουλος δυστυχώς δεν βρίσκει ανταπόκριση.

Μην επικαλεσθείτε ότι π.χ. ο Μαντήλας ορίζεται κάθε Σ/Κ. Είναι δύο χρόνια στην Α'2 κατηγορία και ούτε καν στην Β' Εθνική δεν παίζει! Ειλικρινά πείτε μου με το χέρι στην καρδιά, όλοι οι άλλοι διαιτητές που αγωνίζονται κατά κόρον και σε υψηλές κατηγορίες, έστω και σαν τρίτοι στην Α2, είναι καλύτεροι; Είμαι 27 χρόνια σ' αυτό το χώρο και δεν μπορώ ούτε λογικά, ούτε στατιστικά να δεχτώ ότι τα παιδιά όλων των παλιών διαιτητών προέκυψαν ταλέντα και οι μη έχοντες πρόσβαση είναι ατάλαντοι!

Ελάτε μια φορά στην επαρχία για να δείτε τι ταλέντα ορίζετε. Αφήστε την Α1 επιτέλους και δείτε τι γίνεται στις χαμηλές κατηγορίες. Βάλτε παρατηρητές παλιούς διαιτητές για να σας πούνε τη γνώμη τους και ας μην τη λάβετε υπόψη σας.

Σίγουρα όλοι οι δικοί μας διαιτητές δεν είναι το ίδιο αξιόλογοι με πολλούς άλλων περιοχών. Όμως ούτε ένας δεν είναι ικανός να ενταχθεί στην ομάδα των διαιτητών που καλύπτει αξιόλογα τους κρίσιμους αγώνες; Ούτε ένας; Δεν υπάρχει αγώνας που να μπορεί π.χ. ο Ζέρβας να οριστεί και μείνει εκτός τόσους μήνες;

Αγαπητοί φίλοι.

Η προσωπική μου σχέση με τον Στέλιο, τον Νίκο, τον Κώστα, τον Ανδρέα και τον Μιχάλη, μου δίνει τη δυνατότητα να σας καταθέσω την παραπάνω κραυγή αγωνίας. Δεν θέλω σε καμία περίπτωση να σας υποδείξω τι να κάνετε.

Δεν έχω προσωπικά κανένα συμφέρόν και το γνωρίζεται αυτό. Εξάλλου τη ίδια ακριβώς αγωνία σας παραθέτει και ο Πρόεδρος της Ένωσης μας και μέλος της ΕΟΚ κ. Νικάκης.

Βοηθήστε τους. Δώστε τους την ευκαιρία. Κάντε το για μας που σας καταθέτουμε την αγωνία αυτή.

Με τη βεβαιότητα ότι η προσπάθεια αυτή δεν θα πάει χαμένη, σας εύχομαι να συνεχίσετε πάντα με υγεία.

Με φιλία

Καρακώστας Σπύρος
Πρόεδρος ΚΕΔ/ΕΣΚΑΒΔΕ